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数学答案
1、 选择题  BACBCD   CAADBC
2、 


填空 13.10或；14.；15.86分；16.；
17. 
[bookmark: _GoBack]5 ;18.
3、 解答题

19.解：原式=                                   （3分）…………………………………………



=；                                      （6分）…………………………………………


…………………………………………


20. 
解：                            （1分）…………………………………………



                                      （2分）…………………………………………



                          （3分）…………………………………………



                                        （5分）…………………………………………



所以OB是北偏西；                       （6分）…………………………………………


21. 
（1）；                                （4分）…………………………………………



（2）                                   （8分）

22.   …………………………………（10分）
（2分）

…………………………………（8分）
（2分）

…………………………………（6分）
（2分）

…………………………………（4分）
（2分）

…………………………………（2分）
（2分）



 23.(1) 25 （2分）;  28 （4分）;(2)略；（8分）（3）（12分）…………………………………（3分）
（2分）



24.(1) ;   …………………………………（6分）
（2分）



 (2) ; …………………………………（9分）
（2分）




 (3) ,…………………………………（12分）
（2分）


(4) 

或

25.解:(1)设:乙种口罩的售价为元/袋,则甲种口罩的售价为(x+5)元/袋，

     则;,
所以乙种口罩的售价为20元/袋,甲种口罩的售价为25元/袋; （4分）
(2) 设甲种口罩购进m袋，乙种口罩购进（400-m）袋，则

          ……………………………（8分）
（2分）




        当.（12分）
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